
Association Mary
Apparition of Saint Joseph

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

2023. november 19., vasárnap

SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Az e világ mélységeiben szenvedő lelkekért,
irgalmazz, Uram!

A tudatlanságba merült lelkekért,
irgalmazz, Uram!

A közönybe merült lelkekért,
irgalmazz, Uram!

Azokért a lelkekért, akik vakok a végtelen Fény előtt,
irgalmazz, Uram!

A haragban és dühben elmerült lelkekért,
irgalmazz, Uram!

A reményüket vesztett lelkekért,
irgalmazz, Uram!

Azokért a lelkekért, akik elfelejtették, mit jelent a szeretet,
irgalmazz, Uram!

Uram, kérlek, 
hogy engedd, hogy a Fényed behatoljon a mélységekbe,

és adj egy új lehetőséget
azoknak, akik elítélték magukat.

Uram, kérlek,
hogy engedd, hogy a Fényed behatoljon a mélységekbe,

és mentsd meg az elveszett lelkeket,
hogy újra érezhessék Szereteted erejét.

Uram, kérlek,
hogy engedd, hogy a Fényed behatoljon a mélységekbe,

hogy az Általad teremtett esszenciák
ne feledkezzenek meg isteni származásukról,

hanem hogy egy napon tökéletesen hasonlóak legyenek Hozzád.

Teljesüljön a célod az összes drága lélekben.

Ébredjen fel az összes kis szív ezen a Földön,
és ne létezzen olyan lény, amely ne lenne tudatában Hatalmadnak

és Végtelen Irgalmadnak.
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Ámen.

 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ma azért jöttem, hogy imádkozzam a lelkekért, hogy az Isteni Fény behatolhasson e bolygó
legmélyebb szakadékaiba. Azért imádkozom a lelkekért, hogy ráébredjenek az élet ajándékára,
amely sokszor nem hasonlít ahhoz az élethez, amelyet a Föld felszínén élnek, gyermekeim.

Ma azért jöttem, hogy a Mennyei Világegyetem egy részével megérintsem a bolygót, hogy a
szívek érzékeljék, hogy reményük nem ebben a világban, az emberi körülményekben, az
emberi ígéretekben van, hanem az Isteni Ígéretekben.

Ott kell lennie a figyelmeteknek, ott kell lennie az imádságotoknak és az Istennel való tökéletes
egyesüléseteknek, és nem az emberekben, nem a földi ígéretekben, nem a földi érdemekben,
nem abban, amit kaphattok, amíg ezen a világon vagytok. Gyermekeim, abban rejlik a titok,
amit adhattok, amíg a Földön vagytok, abban, ami a szívetekből fakad, amikor képesek vagytok
kilépni önmagatokból, hogy szolgáljatok és szeressetek, hogy elmerüljetek az emberi létet
meghaladó és azt meghaladva annak értelmet adó élet Magasabb Világegyetemében.

Sokan még mindig azt kérdezik, hogy mi a földi élet értelme, hol van az Isteni Cél, hová vezeti a
Teremtő az emberiséget. Ezek a kérdések mélyen az emberi lényegben találnak választ, nem
rajtuk kívül. Ezekre a kérdésekre akkor kaptok választ, ha a Keresztre tekintetek, és Krisztus
szenvedésén túl a tekintetetek képes behatolni mélységes Szeretetébe.

Nem fogjátok megtalálni a választ az emberi cselekedetekben. Nem fogjátok megtalálni a
választ abban, amit ebben a világban láttok. Az emberi cselekedetek minden nap tükrözni
fogják a mélységes tudatlanságot, a mélységes távolságot, amely az ember és Isten között
létezik.

De annak ellenére, hogy nem érzékelitek, ez a távolság csökkenni fog. A Világegyetem ideje
apránként behatol a Föld idejébe; az emberi tudatlanság apránként lelepleződik, a fátylak
lehullnak, az igazság kezd előbukkanni. De ahhoz, hogy az igazság előtt állhassatok,
megerősödött szívre van szükségetek, olyan szívre, amely nem vakul el a Fénytől, hanem
elviseli és felismeri azt.

Gyermekek, a Föld rezgése minden nap sűrűbb, és ezzel egyidejűleg a Mennyei Világegyetem
belép a világba. Ez a végidők valóságos csatája, egy olyan csata, amely az emberi tudatban fog
zajlani, és a bolygón is tükröződni fog cselekedeteiteken keresztül, amelyek a lények tudatában
lakozó egyensúlytalanságot fogják tükrözni.

E harcok gyökerei nem a szíveken kívül, hanem a szívekben vannak. Ezért arra kérlek
benneteket, hogy imádkozzatok; ezért arra kérlek benneteket, hogy alakítsátok át a tudatotokat
és engedjétek, hogy az evolúciós elvek felmerüljenek a lényetekből, hogy egyensúlyba
hozzátok az emberi tudatot, belülről kifelé.

Nem csak szellemi dologról beszélek, hanem tudományos-szellemiről, egy olyan tudományról,
amely nem ebből a világból származik, hanem az embereken keresztül nyilvánul meg ebben a
világban, azon a belső titkon keresztül, amely az emberi tudatban rejlik.

A szívetek meg kell, hogy erősödjön, hogy ne veszítsétek el a reményt a káosz közepette, a
reményt az emberi lényekben, az Isteni Célnak a lényekben való megnyilvánulásában.
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Az ima képessé tesz benneteket az együttérzésre, még akkor is, amikor ez lehetetlennek tűnik.

Az ima képessé tesz benneteket arra, hogy irgalmasak legyetek még a legnagyobb
atrocitásokkal szemben is, mert Isten ellenségének az a terve, gyermekeim, hogy kitörölje az
emberi tudatból a szeretet képességét.

Ezért olyan dolgokat fogtok látni, amelyekről soha se gondolnátok, hogy szeretetet vagy
irgalmat érdemelnének, és mégis meg kell keresnetek magatokban a szeretetre való
képességet. Ahhoz, hogy ez lehetséges legyen, egyesülnötök kell Istennel, és egyre inkább fel
kell ébresztenetek a Teremtővel való egységet.

Ezért imádkoznotok kell. Ezért kell imádnotok a Szent Szentséget, Krisztus Eucharisztikus
Testét.

Ezért kell megtanulnotok, hogy csendben maradjatok, hogy békét és egyensúlyt találjatok
elmétekben és érzelmeikben. Gyermekeim, a csend lesz az az egyik nagy kulcs, amely erősíteni
fogja szíveteket, valamint mindegyikőtök testét, hogy el tudjátok viselni az elkövetkezendőket,
hogy ellenálljatok mind a világegyetem áramlatainak, mind a világ káoszának.

Ne engedjétek meg lényeiteknek, hogy felszínes vitákba bocsátkozzanak; ne engedjétek meg
lényeiteknek, hogy szükségtelen konfliktusokba bocsátkozzanak; hanem a csend által éljétek
meg az Isteni Bölcsességet, és engedjétek, hogy az Isten Szívéből érkező Sugárzás átalakítsa a
világ kaotikus helyzeteit.

Nagyon egyszerűnek tűnhet az, amit mondok nektek, és valóban az is, de ebben az
egyszerűségben fogjátok átalakítani az emberi tudatot, gyermekeim, és meglátjátok az Isteni
Cél győzelmét.

Isten ellensége, ellenfele azt akarja a lények tudatába sulykolni, hogy a szellemi élet elérése
nehéz, lehetetlen és elérhetetlen. Elhiteti velük, hogy nem lehetséges szeretni, megbocsátani
vagy könyörületesnek lenni. Azt fogja éreztetni velük, hogy az élet értelmetlen, és hogy jobb
lenne elveszíteni, mint ebben a káosszal és konfliktusokkal teli világban élni.

De azt mondom nektek, gyermekek, hogy függetlenül attól, hogy mi történik a világban,
mindennek mindig lesz célja; ahogyan a Keresztnek is volt célja; ahogyan Krisztus Testében az
összes nyitott sebnek van célja; ugyanúgy, gyermekek, a bolygó sebeinek is van célja, de
ahhoz, hogy megtaláljátok, befelé kell néznetek és nem kifelé.

A szíveknek el kell határozni magukat, a nemzeteknek el kell határozni magukat, és
mindegyikőtöknek el kell döntenie, hogy hová tartozik. Nem egy fizikai helyről beszélek nektek,
hanem egy tudati térről beszélek nektek.

Hová kerül a tudatotok - a káoszba és a reménytelenségbe, a szenvedésbe, a gyötrelembe, a
haragba vagy az Irgalomba?

Ezt minden nap meg kell kérdeznetek magatoktól, és minden nap választanotok kell. A
meghatározás nem csak egyszer történik meg, hanem minden pillanatban.

Figyeljétek meg az életeteket, és észre fogjátok venni, hogy minden pillanatban döntéseket kell
hoznotok. És ezek a döntések határozzák meg a következő lépéseteket, de nem csak a ti
következő lépéseteket, hanem az egész emberiség lépését, és ezt szeretném, ha ma este
érzékelnétek. Hogy a tudatotok kitáguljon egy nagyobb felelősség felé, hogy a
meghatározásotok ne a sajátotok legyen, hanem napról napra az Isteni Cél megnyilvánulását
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vagy e Cél hiányát szolgálja az emberi tudatban.

Sokan azt várják Tőlem, hogy ma a politikáról, a nemzetekről beszéljek, de nem azért jöttem,
hogy erről beszéljek. Azért jöttem, hogy mindannyiótokról beszéljek; arról, hogyan lehet
átalakítani az emberi tudatot, függetlenül attól, hogy mi történik a Földön; arról, hogyan lehet a
tudatot felemelni, és megőrizni a káosztól és a konfliktusoktól, a háborúktól és a gonoszságtól.
Így szabadítjátok fel a bolygót, és így szabadítjátok ki magatokat a szellemi börtönökből,
amelyekben még mindig tartjátok magatokat.

Imádság és csend, imádat és elmélkedés, könyörgés és szolgálat: ez legyen a prioritásotok
ezekben az időkben.

Minden alkalommal, amikor megtesztek egy lépést a Világegyetem irányába, Isten Szíve
irányába, az élet felszentelésén keresztül, megengeditek az emberiségnek, hogy szintén
megtegye ezt a lépést, és hogy egy különleges Kegyelem átitasson és átöleljen benneteket.

Minden alkalommal, amikor Tiszta Szívem Gyermekeiként és Barátaiként odaszentelitek
magatokat, engedjétek meg, hogy figyelemmel kísérjem az életeteket, hogy közbenjárjak
értetek Isten előtt, hogy mellettetek járjak, ahogyan Én is tettem a Szent Családdal, hogy
együtt megtanuljuk, milyen az Isteni Cél szerint élni a végidők végén.

Ezért Szívem bátorítást talál azokban a lelkekben, akik felszentelik magukat, ahogyan Isten
Szíve is bátorítást talál azokban a lelkekben, akik felajánlják magukat, hogy egy kicsit jobban
átalakuljanak. Ezért jöjjenek ide azok, akik arra törekszenek, hogy Szent József Fiaivá és
Barátaivá szenteljék oda magukat.

Megtanítok nektek egy imát a káosz idejére, egy olyan imát, amelyet akkor imádkoztam,
amikor már nem éreztem többé reményt, amikor az emberiséget háborúban láttam, és mély
fájdalom érintette meg a Szívemet. Felnéztem az Égre, és így szóltam Istenhez:
 

Uram, 
amikor nem találok reményt,

mutasd meg, hogy a reményem Benned van.

Uram,
amikor nem találok szeretetet,

mutasd meg, hogy a szeretet Tőled származik.

Uram,
amikor nem találom a földi létem értelmét,
mutasd meg, hogy a Cél Benned lakozik.

Uram,
amikor úgy tűnik, hogy a lelkem csak nyomorúság és hiányosság,

mutasd meg, hogy a Te Irgalmasságod lakik bennem.

Uram, 
amikor távol érzem magam Tőled,
mutasd meg, hogy részed vagyok,
hogy Lényeged bennem lakozik,

és hogy soha se hagytál el engem,
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a Teremtés kezdetétől az utolsó leheletemig,
és hogy ezen túl mindig velem leszel, és én Benned.

Uram,
élj bennem és általam.

Ámen.
 

Legyen ez az ima mindig veletek, és amikor imádkozzátok, érezzétek azt a békét, amelyet ma
elhozok nektek. Nézzetek fel az égre egy pillanatra, és tegyétek félre azt, ami a bolygó
felszínén történik, hogy érezzétek a bennetek lévő Királyságot, és ha csak egy pillanatra is, de
ez a Királyság érintse meg a bolygót.

Gyermekek, érezzétek ma az ölelésemet. Érezzétek, hogy Szívem hogyan fogad benneteket,
hogyan fogadja könyörgéseteket, legőszintébb szükségleteiteket és azokat a lehetetlen okokat,
amelyek szíveteket nyomasztják.

Ne feledjétek, hogy mindig gyújtsatok egy gyertyát és imádkozzatok Velem, és imáitok mindig
foglalják magukban az emberi tudatot és a Természetet, ne csak magatokat. Így, gyermekeim,
életetekben minden szolgálat lesz, bármennyire is névtelen, és életetek az Istennel való
egyesülésben találja meg értelmét.

Ma, ebben az imaközösségben, a megszentelődés és önátadás szellemében arra hívlak
benneteket, hogy járjatok közben a világért, a konfliktusban lévő nemzetekért, azokért a
nemzetekért, amelyeknek el kell határozni magukat; arra hívlak benneteket, hogy hívjátok az
Isteni Kegyelmet és Irgalmat, hogy megvilágítsa a lények útját, hogy tisztán látásként és
bölcsességként szálljon le a lelkekre, hogy megkönnyebbülésként és reményként szálljon le a
szívekre.

A közbenjárás e pillanatában érezzétek, hogy szívetek nincs elválasztva a világon élő összes
férfi és nő szívétől.

Érezzétek magatokban azokat, akik háborúkban szenvednek, és azokat, akik háborúkat
okoznak; érezzétek magatokban azokat, akik elszakadtak Istentől; Érezzétek magatokban a
Természetet és az összes életet, amely a bolygón lakik, és ezáltal kiáltsatok Irgalomért, és az az
Irgalom, amelyet ma elhozok nektek, és amely az Isteni Forrásból származik, hassa át az
életeteket, lelketeket, szíveteket, a tudat összes terét, és rajtatok keresztül mindent, ami él és
lélegzik, érintsen meg az Isteni Irgalom.

Énekeljük együtt az "Irgalom, Szent József" kezdetű dalt, hogy megkapjuk e felszentelés
áldását.

Hozhatunk füstölőt és szenteltvizet.
 

Dal: "Irgalom, Szent József"
 

A különbségek, az emberi szempontok ellenére a testvérek között mindig megtaláljátok az erőt,
a testvérek között mindig megtaláljátok a reményt. Ezért legyetek egységben, erősítsétek
egymást, bocsássatok meg és támogassátok egymást; így, gyermekek, át fogjátok alakítani az
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emberi tudatot és el fogjátok érni a békét.

Megáldalak benneteket, felszentellek benneteket, és köszönöm, hogy ma itt vagytok.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Lucía de Jesús nővér:

És készüljünk fel az Úrvacsorára a "Lelkek Atyja" című énekkel.


